

жена Алла Пугачева

■ родилась: 15 апреля 1949 года в Москве

■ образование: окончила дирижерско-хоровое отделение Музыкального училища им. Ипполитова-Иванова и факультет театральной режиссуры ГИТИСа

■ карьера: дебют — в лицевом ансамбле «Новый электрон», работала в качестве солистки оркестра Лундстрема, затем в ансамбле «Веселые ребята». Фильмы «Женщина, которая поет», «Пришла и говорю», «Алла»

■ только цифры: в 1996 году выпустила антологию из более чем 200 песен на 10 компакт-дисках, затем еще 4 альбома

■ награды и звания: стала последней народной артисткой СССР — в 1991 году

■ дочь: Кристина Орбакайте, певица, актриса

предпочтения:

■ блюдо: рыба, салат из авокадо

■ безалкогольный напиток: кофе

■ алкогольный напиток: текила с солью

■ цветы: любые, желтого цвета

■ хобби: просмотр телепрограмм и разгадывание кроссвордов

муж Филипп Киркоров

■ родился: 30 апреля 1967 года в Москве

■ образование: Музыкальное училище имени Гнесиных

■ карьера: дебютировал в программе «Шире круг» в 1985 году. Работал в Ленинградском мюзик-холле. С 1988 года — в Театре песни Аллы Пугачевой. В 1991 году дал первый сольный концерт

■ только цифры: выпустил более 20 дисков

■ награды и звания: два приза музыкального фестиваля в Монте-Карло и 8 премий «Овация»

предпочтения:

■ блюдо: заливная рыба

■ безалкогольный напиток: чай

■ алкогольный напиток: текила с солью

■ цветы: лилии

■ хобби: коллекционирование часов и одежды дорогих фирм

Алла Пугачева

будущего мужа сравнила с Кинг-Конгом

В канун старого Нового года самая звездная супружеская пара страны празднует 10-летие совместной жизни. Вообще-то регистрация брака происходила в марте, венчание — в мае, но отчет семейного счастья Пугачева и Киркоров ведут со дня помолвки. Чему предшествовала долгая предыстория их непростых отношений.

Счастье в жизни предскажет гаданье

Филипп с детства знал, что обязательно женится на Пугачевой. В 1975 году Филипп серьезно заболел, и обеспокоенные родители отвезли мальчика к знаменитой болгарской предсказательнице Ванге. Та пообещала, что маленький Филипп не только выживет и вырастет здоровым, но и удачно женится. «На первой женщине, которую он увидит, когда вернется домой». Когда семья вернулась домой, Филипп уже спал. А по телевизору транслировали конкурс «Золотой Орфей». Филипп проснулся в тот момент, когда ведущий конкурса объявил: «Выступает Алла Пугачева!»

Ты пришел такой красивый, чист, как только что из ванны

Много лет спустя молодой артист Киркоров пришел работать в Театр песни Аллы Пугачевой. Они встретились в апреле 1988-го на концерте Ильи Резника, и поначалу Алла Борисовна приняла юношу очень благосклонно, пригласила с собой в летний тур. Филипп отказался: он сдавал госэкзамены в музучилище. Однако Пугачева не затаила обиду и уже осенью позвонила Киркорову сама:

— Есть ли у тебя новые песни для «Рождественских встреч»?

— Да какие у меня новые песни? — ответил Филипп. — Есть только болгарские мелодии Тончо Русева.

— А, понятно. Это болгарская эстрада твоя. Ладно, значит, в понедельник в 12 ты у меня.

Начиная с «Рождественских встреч-89» Киркоров — постоянный спутник Пугачевой на сцене. Но уже тогда отношения дали первую трещину: Алла Борисовна не понравилась афиши Филиппа (фото в шляпе, с гитарой, на фоне хрустала) и костюм, сделанный по тогдашней бедности из дерматина, с бахромой и облепленный сверкающими камнями. У Примадонны вид певца вызвал смех. «Кинг-Конг жив!» — прокомментировала она. На вторые «Встречи» Алла уже сама заказывала Киркорову костюм, а на третьих они... поссорились.

Несколько лет будущие супруги не встречались. Если один участвовал в концерте — другой от него отказывался. Пугачева снова увидела поющего Киркорова только в 1993-м, в израильском ресторане, где он выступил по просьбе друзей.

Алла прислала Филиппу букет, он после выступления подошел к ней за столик.

— Может быть, конец войне? Настал день примирения?

— В кабаке, что ли? — засмеялась Пугачева.

В следующем сборном концерте они уже выступили вместе.

Миллион, миллион, миллион алых роз

22 ноября 1993 года Киркоров пришел по приглашению Александра Буйнова на его сольный концерт. Когда гости уже начали расходиться за шоу банкета, он подошел к Пугачевой. Состоявшийся тогда между ними диалог супруги потом воспроизводили дословно:

Киркоров: Я вас люблю...

Пугачева: Любишь — женись!

Киркоров: Когда?

Пугачева: 15 января.

Киркоров: Заметано!

Пугачева (оборачиваясь к стоящим рядом гостям): Все слышали?!

С этого дня Филипп ежедневно дарил Алле розы, каждый раз увеличивая их количество на две. К тому моменту Алла Борисовна после очередного развода вновь осталась одна. Однажды вечером в отчаянии она решила: «Первому, кто позвонит, помогу в чем-нибудь. Второму, кто позвонит, будет другом. За третьего выйду замуж, но при одном условии: если он мне предложит венчаться». К утру странное обещание было благополучно забыто, когда раздался звонок: «Рождественские встречи» — на следующий день, а вы меня даже не приглашаете», — обижено напомнил о себе Киркоров. «А почему я должна тебя при-



из первых уст

Филипп Киркоров:

— Все наши друзья, знакомые, коллеги и мои друзья детства не удивились, что так произошло. Все знали, что я безумно Аллу люблю, обожаю, я поставил ее на пьедестал в своей жизни. С этого пьедестала я стряхивал пылинки, обдувал его и готов на все, чтобы эту женщину завоевать и сделать ее счастливой.

глашать? У меня болит голова...» — ответила Пугачева, бросила трубку и только после этого вспомнила о вчерашнем обещании. Второй звонок — и снова Киркоров. На этот раз он услышал: «Хорошо, Филечка, давай встретимся, поговорим».

Третий звонок, правда, не последовало. Зато 9 января Киркоров пригласил Пугачеву в ресторан и напомнил, что к венчанию в Загорске все готово. Не готова оказалась к такому повороту только Пугачева. Но к предложению на этот раз отнеслась серьезно. 13 января пара объявила о помолвке.

■ Этот Новый год звездная пара встретила вместе — в компании всей страны

А ты не знал, что я тебя всегда любила

В марте они поженились. Брак зарегистрировал мэр Санкт-Петербурга Анатолий Собчак. Свидетелями стали Роман Родин, друг детства Филиппа, и Талгат Тухтамышев — гитарист Аллы Борисовны, проработавший с ней более десяти лет. Дочь Пугачевой Кристина узнала о маминной свадьбе только из программы новостей.

В апреле Алла Борисовна и Филипп въехали в новую квартиру на Земляном Валу, где их «гнездышко» было обставлено с шиком — спальня в розово-желтых тонах, круглая черная ванна с компьютером, пуленепробиваемые стекла, решетки на окнах...

Венчаться звездной паре предлагали тоже с шиком: в Москве, на Красной площади, с каретами. Но предпочтение было отдано сравни-

тельно скромному обряду, который состоялся в мае во время гастрольного тура по Израилю.

История отношений Пугачевой и Киркорова, отнюдь не безмятежная, подарила поклонникам обоих немало песенных хитов, в том числе и незабвенную «Зайку мою». Скучать публике звезды не давали — охотно пели дуэтами с другими звездами эстрады. Кроме того, вокруг семьи Пугачевой-Киркорова по-

стоянно возникали слухи и скандалы «нетворческого» характера. Последний был связан с финансовым неуспехом продюсируемого Киркоровым мюзикла «Чикаго».

Но вопреки всем прогнозам Пугачева и Киркоров вместе уже 10 лет. Пышно праздновать юбилей вроде бы не собираются, вместо этого планируют отправиться в отпуск подальше от нашей любопытной публики — за границу.

Назовите имя и слушайте диск

Хотите получить в подарок новый альбом Аллы Пугачевой, куда вошли не выпускавшиеся ранее на дисках песни «Тысяча лет», «Игра», «Только не назад!»?

Тогда назовите композитора, на творческом вечере которого впервые прозвучали песни «Тысяча лет» и «Игра». Ответы присылайте на редакционный пейджер (095) 961-22-22, для абонента «Антенна», с пометкой «Пугачева», или по e-mail: priz@antennatv.ru (с той же пометкой) до 20 января. О результатах конкурса вы прочитаете в № 7. Победителей, определенных при помощи лототрона, получат диски Пугачевой от компании «Монолит».



Историю записали Вячеслав ШАДРОНОВ и Вероника БАРАБАШ



Василий Уткин:

— У меня есть конференция в Интернете. В основном разговоры о футболе, но иногда посетители задают и другие вопросы: «Как может нравиться Достоевский?» Я в таких случаях отвечаю, что это классика. То же самое с Пугачевой. Ее песни присутствуют в жизни независимо от того, нравятся они или нет.

Пугачева в «ящике»

«ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ»
16 января, 21.30
«Первый канал»

«НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ НА ПЕРВОМ»
17 января, 21.25
«Первый канал»

«НОВОГОДНИЙ ГОЛУБОЙ ОГОНЕК НА ШАБОЛОВКЕ»
17 января, 19.00
«Россия»



■ Филипп и Алла осуществили пророчество Ванги 19 лет спустя

19.01.2004

Pugacheva Алла